
KS Stara Ljubljana
Tabor lutkarjev - Konec junija in v začetku julija naj bi bil na

območju krajevnih skupnosti Stara Ljubljana in Trg osvoboditve prvi
tabor lutkarjev. Pobodo zanj je dalo Ijubljansko lutkovno gledališče,
sprejela pa sta jo obe krajevni skupnosti. Tabora slovenskih lutkarjev
naj bi se udeležile Ijubiteljske in polpoklice skupine ter gostitelji, kot
edina tovrstna poklicna ustanova v Sloveniji. Svoje predstave naj bi
prikazali v Kulturnici in na Osojah.

• • •

Slabftl stik • krajani - Z novim samoupravnim sporazumom o
financiranju krajevnih skupnosti so v Stari Ljubljani zgubili mesto
snaiilke - kurirke. Sreča je, da je po 23 letih deta na krajevni
skupnosti, dopolnila pogoje za upokojitev kurirka Mihaela Mravlje in
jo ne bodo prizadela določila tega sporazuma. Predstavniki krajevne
skupnosti so ji zaželeli dobro počutje tudi v prihodnje. Obenem pa so
se že srečali s prvimi težavami, saj nimajo človeka, ki bi poskrbel za
hiter raznos pošte in obvestil organov krajevne skupnoti.

• • •

Skromnejie proclavljanje - Prebivalci Stare Ljubljane bodo 21.
junlja prvič uradno proslavili krajevni praznik. Pričeli so s pripravaml
na njegovo izvedbo in se med drugim odločili, da se bodo vključili v
dejavnost občinske proslave, saj imajo krajevni praznik istega dne
kot naša občina. S tako izvedbo proslavljanja bodo prav gotovo
prihranill nekaj prepotrebnih sredstev.

• * •

Pobuda - Svet krajevne skupnosti je dal v okviru akcij za čisto in
zeleno Ljubljano krajevnima skupnostima Prule in Poljane predlog,
da bi pripravili program oživitve grajskega pobočja za potrebe re-
kreativcev in domačih ter tujih popotnikov. Grajsko pobočje naj bi
tako dopolnilo Tivoli.

• • •

Streznltev - Kaže, da je s pomočjo predstavnikov sveta krajevne
skupnosti uspelo najti rešitev pri spornih zadevah med TOZD Magi-
strat in stanovalci Mestnega trga 4. Na javni obravnavi so obljubili, da
bodo prenehali s tožbami ter, da bo Magistrat uredil dostope in
druge prostore stanovalcev tako, kot bi to že moral storiti.

• •••

Ple»atci - Ugotovili so, da se mladi iz Stare Ljubljane slstbo
poznajo med seboj. Zato so se dogovorili o možnostih organiziranja
družbeno-rekreacijskih srečanj in o oblikovanju folklorne skupine.
Pri sestavi programa naj bi jim pomagala tudi Tončka Maroltova.


